



# ГАРЕМ ДЖАМАЛЯ

18+

Саманта **Джонс**

АФГАНСКАЯ ПЛЕННИЦА **6**

**Саманта Джонс**  
**Гарем Джамаля.**  
**Афганская Пленница 6**  
Серия «Афганская Пленница.  
Рабыня Бандита», книга 6

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67667600](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67667600)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Он огромный властный мускулистый главарь банды террористов, похитивших студентку МГИМО Веронику. Он отправляет ее в свой гарем, где её готовят к тому, чтобы стать его любимой женой, но карты спутывает юный Юсуп, который нравится Веронике своей чистотой и открытостью посредине апокалиптической выжженной пустыни, где постоянно взрываются ракеты и падают бомбы.

Подпишись на автора. Новые рассказы каждую неделю. Это короткий рассказ. В нём есть все необходимое для вкусного чтения. Все истории основаны на терапевтических практиках психолога, на откровениях пациентов с различного рода пристрастиями. Искренние и активные отзывы читателей давно стали для писательницы компасом в мире литературы,

который помогает сориентироваться, какая история заслуживает продолжения и погружения в детали.

# Содержание

Трое в Гареме	6
Выбери Следующую Книгу!	18
Любовь на Рублевке	20
Учитель и Ученица. Двойная Жизнь Студентки	22
Амины	
Женское Доминирование	23
Очень Откровенные Рассказы	25
Турецкое Порево Эмилии	27

# Саманта Джонс Гарем Джамала. Афганская Пленница 6



# Трое в Гареме

Джамаль с силой ударил по стене прямо рядом с моим лицом. Резкий хлопок оглушил меня и колени подкосились.

– Ты будешь делать то, что я скажу!

Его глаза пылали яростным огнём. Я буквально кожей чувствовала, как он свирепеет от мысли, чтобы обладать мной.

Моя округлая грудь вздымалась от тяжелого взволнованного дыхания, упираясь в его накачанные грудные мускулы. По шее с затылка скатилась капелька пота.

Джамаль прижимался ко мне сильнее, но в глубине его души я чувствовала, что он боится, что я почувствую его мужскую твёрдость коленями и немного отворачивал таз в сторону.

Дрожащим голосом я пыталась перечить ему, часто моргая, и закрывая глаза, чтобы сосредоточиться не на своем дрожащем сердце и наваливающемся на меня главаре афганский террористов, а на том, чтобы отстоять свои границы.

– Я не буду одной из них. Если только...

Хотя стоит начать чуть раньше.

После спецоперации в Варшаве и в Гомеле меня доставили обратно. В гарем Джамали. В Афганистан, на секретную базу повстанцев. Меня везли с мешком на голове через аэро-

порт на границе Пакистана и Афганистана, чтобы даже я, его верная и исполнительная рабыня, которая сделала всё, как он сказал спасая президента Украины и рискуя своей жизнью в открытой схватке с Бохаром Гокаевым не знала, где мы находимся.

Справедливости ради, надо сказать, что мне позволили сохранить все те шикарные вещи, что мы накупал в ЦУМе в Варшаве. Правда девушки из Гарема вежливо и деликатно попросили меня не надевать их в Афганистане. Только на будущих спецзаданиях в Европе.

По возвращению со мной обращались вежливо, хоть и везли сюда с мешком на голове как рабыню.

Но ни один из громил боевиков не смел даже пальцем меня коснуться, хотя пока я была смешком на голове я все равно чувствовала их горячие пошлые наглые взгляды на своем открытом теле.

Конечно натуральная платиновая блондинка с тонкими длинными ножками и большим размером не могла не стать объектом обсуждения в компании brutальных бородатых международных террористов, привыкших брать всё, что пожелают без спроса.

Думаю я не зря икала каждый вечер после этого «трансферта».

В гареме было шикарно. Пусть это была и тайная база афганских террористов, но обустроено тут было все по высшему разряду:

Меня кормили фруктами, орехами и изысканными блюдами из творога и мяса. Много зелени как на столе, так и вокруг нас. На территории скрытой военной террористической базы были разбиты целые сады с бассейнами и фонтанами. Причем это была территория, на которую нельзя было заходить мужчинам.

В результате первые дни после возвращения с задания я была словно в спа-салоне. мне приносили виноград, персики и сливы, я объедалась фисташками так, что не могла повернуться на живот, а ещё мне делали массаж стоп другие наложницы Джамалы.

Каждый вечер кто-нибудь из бандитов приходил в гарем и забирал одну или несколько девушек в специальные комнаты.

Я там никогда не была, но девчонки рассказывали, что там происходит «таинство».

Хина и Кира, с которыми я успела подружиться были азиатскими девчонками из республик бывшего СССР. Очень милые и с шикарными восточными фигурками с широким тазом и попой, которой бы могли позавидовать всякие там Кардашьяны.

Так вот они постоянно обсуждали «мальчиков». Хихикали и прихорашивались, чтобы их почаще «забирали в покои».

Я напомним, что была еще девственницей, но от рассказов Киры и Хины мне хотелось только бы поскорее оказаться под

одним из «мальчиков». Хоть меня и хранили для Джамаля. Главаря и головореза, который управлял всеми террористическими лагерями на территории Афганистана.

Девчонки расчесывали мне волосы, после бассейна и увлажняли ароматными цветочными маслами. Даже между собой они говорили по-русски и это добавила доверия между нами, хоть они и шушукались за спиной о том, что я слишком худая и такие «мальчикам» не понравятся.

Однако мои блондинистым волосам они завидовали и постоянно обсуждали, что как только у них будет интернет закажут «блонда краску» и попробуют пойдет ли им такой цвет волос.

Девочки есть девочки. Даже в сердце террористического подполья, на которое днями и ночами охотятся русские и американские спутники и ракеты.

А вечером приходили «мальчики» – отпетые головорезы, убийцы, беспринципные, не трезвые, в саже войны. Военная форма и автоматы, с которыми они не расставались даже в «покоях» добавляли их и без того brutальному виду опасности:

Высокие, широкоплечие, с явно просматривавшимися мускулистыми рельефными торсами. Даже ключицы, шейные мышцы, которые были видны из-под маек заставляли меня прикусывать губку и завидовать девчонкам, которых «заберут на вечер».

Я сначала не понимала, а потом стала замечать, что Ки-

ра и Хина нарочно меня «прячут», правдами и неправдами уговаривают посидеть в своей комнате или поплавать в бассейне именно ближе к тому времени, когда боевик отпустят с учений и позволят пойти в гарем выбрать себе развлечение на вечер.

Поэтому мужчин я наблюдала только сквозь ветви деревьев в нашем персиковом саду.

Но однажды я решила пойти им наперекор и так же как и остальные девушки осталась у фонтана, который был «гостинной», куда впускали мужчин и где они выбирали себе девушку на вечер.

Я сделал вид, что и не догадываюсь, что скоро придут мужчины.

Принесла себе медовых лиловых слив насыпала как обычно слишком много кешью (обожаю объедаться орешками – от них мои волосы и ногти становятся такими блестящими!) и завалилась в купальнике на шезлонг, изящно вытянув ножку как раз в сторону входа.

Девочки, которые не говорили по русски, сразу зафыркали. Они были афганками и им не разрешали ходить в купальниках при мужчинах даже в гареме.

Были там и китайянки и персидские девушки с очаровательными черными глазами. Все они посматривали на меня как на явную конкурентку.

Мои светлые волосы, узкая талия с кубиками пресса, опыт боевых действий, – а большинству девочек не доверяли тут

ничего кроме как гаремное обслуживание солдат, да и то что девственница и любимица Джамая, невольно делали из меня объект общей консолидирующей ненависти.

Я пыталась делать вид, что не замечаю этого и уткнулась в русско-афганский учебник.

С грохотом, матом, отрывками, бряцанием автоматов и обвесов, смехом и подзатыльниками вошли мужчины.

Их было всего пятеро, высокий, крепких, мощных, с высоты своего роста выбирающих себе жертву, как коршуны, но я тут же заметила глаза, которые буквально вцепились в мой силуэт.

Остальные переругиваясь по хозяйски осматривались по сторонам, в поисках девушек себе по вкусу. Кира и Хина не ввали – я и в правду была слишком худая для афганских террористов, и их взгляды чаще останавливались на индианках, закутанных в сари так, что торчали только пятки, или на местных, которые все свое обольщение вкладывали в область вокруг глаз и взгляд.

Киру схватили за волосы и поволокли в покои.

Права отказывать у девушек не было.

Хину шлепнули по жопе, так что она задрезжала как упругое желе, прикрикнули на афганском и она побежала в свою комнату в покоях.

На бегу она даже что-то отхихикнула в ответ по-афгански.

Я завидовала им, что они говорят на всех этих языках, а я же была в этом гареме что-то вроде необразованной «чур-

ки».

Хоть и за спиной у меня было МГИМО, но по сравнению с этими девочками опыта международных отношений у меня не было.

Чтобы абстрагироваться от этого развратного бедлама я уткнулась в учебник, мне нужно было выучить одну фразу на афганском... Но оставшийся последним не выбравшим террорист не сводил с меня глаз.

– Вероника! Это ты? – спросил на русском, с небольшим узбекским, или киргизским или казахским акцентом парень.

Я подняла глаза чтобы убедиться, хотя и по голосу уже узнала.

Точно!

Это был Юсуп.

Мы подружились во время учебки, когда меня готовили вместе с головорезами к спецзаданиям.

– Ааа ээээ, а ты наверно...

Из-за того, что мы разговаривали оставшиеся не выбранными девочки буквально ощетинились.

– Что ты тут делаешь?

– Ну как же...

– Так ты же одна из нас. Одна из солдат. Почему ты в ... гареме?

– Не знаю. Я после задания... – тут осеклась, ведь мне говорили никому не говорить про задание. – Меня привезли сюда и сказали, чтобы была тут.

Мой взгляд невольно скользил по его юному спортивному телу. Абсолютно сухой, но крепкий его торс не мог не манить меня. Испачканная в боях майка плотно облегла его рельефное тело, шея треугольником выглядела гораздо уже более накачанной, чем в годы нашего совместного обучения.

Да к тому же мысли о том, что Юсуп пришел сюда, чтобы выбрать себе девушку на вечер, а ведь я неоднократно видела его достоинство в душевых в бараках...

Я лежала перед ним на шезлонге в одних маленьких трусиках.

– Она нельзя! – подлетела какая-то цыганского вида девочка, которая видимо понимала пару слов по-русски. И тут же затараторила на одном из азиатских языков понимая по чертам лица Юсупа, что он понимает.

Они забарабанили толи на узбекском, толи на таджикском.

– Говорит тебе нельзя выбрать, – Юсуп засмеялся и стал переводить, – чтобы я быстро определялся и шел в покои и не задерживал девушек.

Мы оба улыбнулись этому странному синдрому охранника даже в Гареме.

– Ну так выбирай, – с дружеской улыбкой проронила я, хоть и к горлу подкатывал ком, что вот сейчас он... такой чистый и непорочный уйдет делать грубые и пошлые вещи с очередной ничего не значащей в его жизни девушкой.

– Я тут первый раз, если честно – сказал Юсуп, – я бы... –

голос его задрожал – выбрал тебя.

Он так мило покраснел, что я наверное тоже. Глаза мои задрожали и в них даже появились капельки слёз.

Мне хотелось броситься ему на шею и сбежать отсюда вместе.

Мы двое. Посреди выжженной пустыни, по которой летают бомбы и ракеты, каждый день унося жизни людей, которые просто хотят любить.

В этот момент в гарем вошел Джамаль.

Выше на две головы, чем Юсуп, шире в плечах вдвое с выдвинутой вперед огромной челюстью, покрытой густой черной бородой он моментально сфокусировался на парочке.

Юсуп обернулся к нему, преграждая путь ко мне.

Джамаль в два огромных шага своими кирзовыми сапогами оказался возле нас. Девушки успели исчезнуть с горизонта бесшумно и моментально, так что у фонтана остались только мы трое.

Джамаль одной рукой откинул Юсупа в сторону на три метра.

– Моя!!!

Юсуп пытался подняться, но Джамаль подлетел и поставил ему сапог на грудь.

Он размашисто указывал пальцем на меня и что-то строго и отчетливо вбивал в голову Юсуп на афганском.

Я понимала только «убью», «трогать», «девственница», «моя», «принадлежать», «собственность», «разобью», «вы-

потрошу».

Мое сердце (и не только) сжалось. Я поджала ножки и попыталась успокоить его.

– Джамаль, не надо... Он ничего не сделал!

– Затыкай рот! – Проорал Джамаль и сильнее надавил на грудь Юсупу.

Хоть он был и крепким солдатом, но услышала хруст костей под сапогом. Джамаль продолжал «обучать заблудшего».

Он проорал на афганском на весь гарем и тут же появились девушки, которые унесли Юсупа в покои.

Через мгновение он схватил меня за горло и отшвырнул к ближайшей стене.

Джамаль с силой ударил по стене прямо рядом с моим лицом. Резкий хлопок оглушил меня и колени подкосились.

– Ты будешь делать то, что я скажу!

Его глаза пылали яростным огнём. Я буквально кожей чувствовала, как он свирепеет от мысли, чтобы обладать мной.

Моя округлая грудь вздымалась от тяжелого взволнованного дыхания, упираясь в его накачанные грудные мускулы. По шее с затылка скатилась капелька пота.

Джамаль прижимался ко мне сильнее, но в глубине его души я чувствовала, что он боится, что я почувствую его мужскую твёрдость коленями и немного отворачивал таз в сторону.

Дрожащим голосом я пыталась перечить ему, часто моргая, и закрывая глаза, чтобы сосредоточиться не на своем дрожащем сердце и наваливающемся на меня главаре афганских террористов, а на том, чтобы отстоять свои границы.

– Я не буду одной из них. Если только...

– Если только что!?

Он ловил глазами движение моих зрачков в сантиметре от моего лица.

– Если только ты не поцелуешь меня, – сказала я по афгански только что выученную по учебнику фразу.

Грудь громилы вздыбилась, сердце задрожало, глаза удивлённо раскрылись и он не смог устоять.

Горячим, колючим поцелуем он обрушился на мои изнеженные процедурами, массажами и сладостями губы.

Он ворвался в меня языком жадно высасывая из меня всю влагу, которая заполняла мой ротик.

Немытый с дороги он пах костром, порохам, взрывами и смертью, а я таяла и дрожала в его руках, прижимаемая к стене его огромным мощным мужским мускулистым телом.

Я хотела стать главной в этом гареме. Не одной из тех кого таскают за волосы и шлепают по попке.

Но у меня был всего лишь единственный путь – пусть через сердце Джамала, который страстно сжимал меня в своих руках оставляя следы черной сажи на моей шелковистой коже бедер, спины, ягодиц.

Купальник разорвался и сползал с моей груди, когда я по-

чувствовала, что «растаяла», обхватив ножками его крепкие бедра и он вновь легонько ударил меня спиной о стену...

# Выбери Следующую Книгу!



Афганская Пленница – Самый Остросюжетный сериал  
1 серия Афганская Пленница. Похищение Террористами.

Встреча с с Джамалем

2 серия Афганская Пленница. Принуждение к оргазму

3 серия Афганская Пленница. В душевой со всей ротой

4 серия Афганская Пленница. Пытка удушением

5 серия Афганская Пленница. Миссия в Варшаве

6 серия Афганская Пленница. Драка в Гареме

7 серия Афганская Пленница. Порка для Девственницы

8 серия Афганская Пленница. МЖМ по кругу. Анальный

Дебют

9 серия Афганская Пленница. "Папочка" лишает Дев-

ственности

10 серия Афганская Пленница. МЖМ по кругу. Банда

"Арабская Ночь"

# Любовь на Рублевке



Сериял о запретных отношениях на Рублевке богатой тети  
и юного миллионера племянника

1 серия Утренний Стояк

2 серия Издеваясь над МИЛФФой

3 серия Покажи своего жеребца

4 серия Поцелуй Саида. МЖМ в концертном зале Барвиха

5 серия Кофе со "Сливками"

6 серия МЖМ по Кругу. Свирепые Футболисты

7 серия Вскрытая Переписка

8 серия Глотай-Глотай. МЖМ по Кругу

# Учитель и Ученица. Двойная Жизнь Студентки Амины



1 серия Новенькая и Толпа Грубых Парней

2 серия В женском Туалете

3 серия Новенькая По кругу в Общегае

4 серия На коленях в Кофейне

# Женское Доминирование



ФИНДОМ. Финансовое Доминирование. Дневник одного Дойного

FEMDOM. Женская Доминация. Сборник Уникальных Рассказов

В ЦУМ на первом свидании

Приёмная Мама и Робкий Сыночек

Удар по яйцам 1

[Удар по яйцам 2](#)

[Удар по яйцам 3](#)

[Принуждение к аналу. Жестокие пытки старшекурсниц.](#)

[Мой первый BDSM](#)

[Дырявый Призывник. Принудительный Осмотр](#)

[Русская Госпожа. Как я стала сексвайф](#)

# Очень Откровенные Рассказы



[МЖМ по кругу. Секс-Терапия. Исповеди "Невинных"](#)

[МЖМ по кругу. Пленница Мужской Банды](#)

[МЖММ в тамбуре электрички. Студентку Олю пустили](#)

[по кругу](#)

[МЖМ по кругу. Из рук в руки](#)

[Анальная Олимпиада](#)

[Анальная Олимпиада 2. Трофейная попка викингов](#)

[По кругу на вечеринке. На коленях перед тремя](#)

[Анальная Кара. Таксисты и Фотомоделль](#)

Подстилка для Босса

Принцесса для Цареубийцы. Порочное зачатие

# Турецкое Пореве Эмилии

1 серия Пытки Турецкого Пореве. Эмилия и её скромный МЖМ

2 серия Пытки Турецкого Пореве. Эмилия и её МЖМ флирт

3 серия Пытки Турецкого Пореве. МЖМ за деньги. Сквирт Эмилии в Гареме. Пытки Турецкого Пореве 3 Доступна так же аудиоверсия (мужской голос)

4 серия Пытки Турецкого Пореве. Слишком Жаркий Хаммам

5 серия Пытки Турецкого Пореве. Тагир всегда берет свое

6 серия Пытки Турецкого Пореве. Между Саидом и Халимом

7 серия Пытки Турецкого Пореве. По кругу под столом

8 серия Пытки Турецкого Пореве. МЖМ по кругу. На яхте с друзьями мужа

9 серия Пытки Турецкого Пореве. МЖМ на Яхте. Вкус Джамбулы

10 серия Пытки Турецкого Пореве. МЖММ массаж на пляже